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Vedúca európska skupina pôsobiaca v oblasti verejných a regulačných politík vstúpila na Slovensko 
 

Vznikla FIPRA Slovakia – Public Policy & Regulatory Advisers 

 
 

Koncom októbra vznikla poradenská spoločnosť FIPRA Slovakia – Public Policy & 
Regulatory Advisers, ktorá je súčasťou FIPRA Group (Finsbury International Policy & Regulatory 
Advisers) – vedúcej európskej skupiny pôsobiacej v oblasti verejných a regulačných politík so 
špeciálnym zameraním na strategické vládne vzťahy. „Spojenie s renomovanou svetovou značkou FIPRA je 
prirodzeným vyústením nielen našej predchádzajúcej spolupráce, ale najmä vyše desaťročného úspešného 
pôsobenia v oblasti strategického poradenstva a lobingových služieb v rámci JENEWEIN GROUP. Založenie 
samostatnej spoločnosti a jej začlenenie do FIPRA Group vytvorilo priestor na ďalšie skvalitňovanie a 
posilňovanie poradenského portfólia v tejto oblasti,“ povedal Martin Novotný, spoluzakladateľ FIPRA 
Slovakia. 

 
FIPRA Group združuje najseniorskejší tím v porovnaní so všetkými konkurenčnými sieťami v 

sektoroch: energetika, doprava, priemysel, technológie, farmácia, obchod, inovácie, vzdelávanie, 
duševné vlastníctvo, verejné obstarávanie a financie. Špecializuje sa na oblasť strategického 
poradenstva s dôrazom na hospodársku súťaž a spotrebiteľskú politiku. V oblasti verejných politík jej 
poradcovia riešia najmä fúzie, akvizície, štátnu pomoc a iné anti-trustové prípady. FIPRA Group je 
zastúpená vo všetkých členských krajinách EÚ, v Austrálii, Číne, Indii, Rusku, Turecku, Ukrajine 
a USA. Disponuje vlastným EÚ zastúpením v Bruseli, ktoré koordinuje zastupovanie klientov a 
presadzovanie ich záujmov smerom k európskym inštitúciám. „Prijatie globálnej obchodnej značky 
v oblasti Public Affairs a Government Relations je dôkazom našej neustálej a nekompromisnej snahy o 
dodržiavanie medzinárodných štandardov kvality a najvyšších etických princípov pri poskytovaní 
profesionálnych poradenských riešení vo všetkých spoločnostiach patriacich do portfólia strategickej 
holdingovej spoločnosti JENEWEIN GROUP,“ doplnil Martin Krekáč, spoluzakladateľ FIPRA Slovakia. 

 
Portfólio služieb poradenskej spoločnosti FIPRA Slovakia zahŕňa celé spektrum aktivít – od 

postavenia stratégie pre vzťahy s vládou cez analýzu rizík, projektov risk manažmentu a analýzu 
regulácií až po poradenstvo pri budovaní strategických koalícií na špecifické účely. „Príchodom značky 
FIPRA chceme na Slovensko dostať najvyššiu možnú profesionálnu latku v poradenstve v oblasti verejných 
a regulačných politík so zameraním na strategické vládne vzťahy. Súčasne tu chceme naplno udomácniť 
poradenské služby v oblasti hospodárskej súťaže a štátnej pomoci. Spojenie s FIPRA Group však nezvyšuje len 
pridanú hodnotu a kvalitu našich poradenských služieb, ale súčasne vytvorilo priestor na jej ďalšie teritoriálne 



 

rozširovanie. Renomovaná značka sa týmto krokom preniesla nielen na Slovensko, ale prostredníctvom FIPRA 
Slovakia bude pôsobiť aj na Západnom Balkáne,“ povedal Patrik Zoltvány, spoluzakladateľ FIPRA 
Slovakia a senior partner pre Slovensko a Západný Balkán. 
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FIPRA Slovakia je poradenská spoločnosť, ktorá je súčasťou FIPRA Group –  Finsbury International Policy & 
Regulatory Advisers – vedúcej európskej skupiny pôsobiacej v oblasti verejných a regulačných politík so 
špeciálnym zameraním na strategické vládne vzťahy. Spojenie so značkou FIPRA je vyústením desaťročného 
úspešného pôsobenia v oblasti strategického poradenstva a lobingovych služieb, ktoré vytvorilo priestor na 
ďalšie posilňovanie poradenského portfólia a teritoriálne rozširovanie služieb. FIPRA Group združuje 
najseniorskejší tím v porovnaní so všetkými konkurenčnými sieťami v sektoroch energetika, doprava, priemysel, 
technológie, farmácia, obchod, inovácie, vzdelávanie, duševné vlastníctvo, verejné obstarávanie a financie. FIPRA 
Slovakia je súčasťou portfólia strategickej holdingovej spoločnosti JENEWEIN GROUP. 
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